



В Предгорном районе направлено в суд уголовное дело об убийстве, совершенном в 1995 году

Предгорным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего мужчины, обвиняемого в убийстве своего знакомого, совершенном в 1995 году (ст. 103 УК РСФСР).

В ходе предварительного следствия установлено, что 25 июля 1995 года обвиняемый поссорился со своим знакомым, после чего нанес ему не менее 1 удара кинжалом в грудь. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице.

Более 14 лет злоумышленник скрывался от правоохранительных органов. Однако благодаря грамотно спланированной работе следователей и налаженному взаимодействию с оперативными сотрудниками в сентябре 2009 года он был задержан и заключен под стражу.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637233>